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Lukáš Zahrádka jmenován novým partnerem
advokátní kanceláře Achour & Hájek
Tisková zpráva

Novým partnerem advokátní kanceláře Achour & Hájek byl jmenován Lukáš Zahrádka, který dosud
působil v pozici vedoucího advokáta přední české advokátní kanceláře Weinhold Legal.

Lukáš Zahrádka

Lukáš se specializuje na oblast fúzí a akvizic, bankovního a finančního práva a práva nemovitostí. Má
rozsáhlé zkušenosti s komplexním právním poradenstvím českým i zahraničním investorům a private
equity fondům v souvislosti s akvizicemi, financováním, výstavbou a zajištěním závazků. Účastnil se
řady významných akvizičních transakcí jak na straně kupujících, tak na straně prodávajících. Má
rovněž rozsáhlé zkušenosti v oblasti práva obchodních společností.

Lukáš Zahrádka bude odpovědný za vedení týmu bankovnictví, projektového financování a private
equity. Bude se podílet zároveň na vedení týmu specializujícího se na fúze a akvizice. V rámci pozice
partnera bude zodpovědný zejména za další posilování a rozvoj týmu, získávání nových klientů a
posilování kanceláře obecně.

Lukáš vystudoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy v Praze, je členem České advokátní komory.
Lukáš pravidelně přispívá do odborných periodik se zaměřením na právo a obchod a přednáší na
Univerzitě Jana Ámose Komenského v Praze, v rámci Master Business Administration (MBA)
programu.

Zakládající partner advokátní kanceláře Achour & Hájek Gabriel Achour v souvislosti s jmenováním
Lukáše Zahrádky partnerem kanceláře uvádí: „Lukáš je vnímán jako respektovaný odborník v oblasti
akvizic a financování s rozsáhlou transakční zkušeností. Tyto sektory jsme na partnerské úrovni
chtěli posílit a reagovat tak na zvyšující se objem služeb. Příchod nového partnera Lukáše Zahrádky
je výrazem naší snahy rozšiřovat tým o nové velmi kvalitní partnery z prominentních českých a
mezinárodních advokátních kanceláří. Věříme, že spolupráce s Lukášem Zahrádkou povede k
dalšímu rozvoji kanceláře v oblasti fúzí a akvizic, bankovnictví a financování obecně. Naší snahou je i
nadále rozšiřovat tým o nové velmi kvalitní partnery a jejich týmy a posilovat kancelář v dalších
oblastech.“
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Další články:
LEAGLE.ONE: Zákon o urychlení využívání obnovitelných zdrojů energie a jeho dopad na
podnikatele
Zákon o přeměnách obchodních korporací: aplikační praxe a klíčová judikatura očima autora
komentáře
LEAGLE.ONE: Rozhodování per rollam na valné hromadě s.r.o.
Advokátní kancelář Aegis Law Vás zve ve spolupráci s projektem Pomozte dětem na Mikuláše
pro děti z dětských domovů a zdravotně znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Když nechcete, aby se váš spor řešil na veřejnosti
Wolters Kluwer oznámil akvizici poskytovatele softwaru právního AI asistenta Libra
Technology GmbH
LEAGLE.ONE: Domácí násilí – aneb když domov není bezpečné místo
PRK Partners podpořila již tradičně udělení cen za nejlepší diplomovou práci absolventů
právnických fakult
Milan Sivý je novým partnerem HAVEL & PARTNERS pro oblasti M&A, korporátního práva a
privátní klientely
LEAGLE.ONE: Ochrana oznamovatelů – od kdy platí?
Schönherr Praha jmenuje nového partnera a čtyři counsely v rámci strategického rozvoje
kanceláře
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